

# 互致新春祝福 共期龙年和平与繁荣

## ——我驻外使馆举办庆祝农历新年活动

新华社北京2月10日电 综合新华社驻外记者报道:为庆祝农历龙年新年,我驻外使馆举办丰富多彩的新春招待会活动,同各界人士欢聚一堂,共庆新春,互致祝福,共期龙年和平与繁荣。

中国常驻联合国代表团举行新春招待会,现场花团锦簇,张灯结彩。多位联合国高官以及各国常驻联合国代表等300多人欢聚一堂。联大主席弗朗西斯出席招待会并表示,联大通过决议将春节(农历新年)确定为联合国假日,是对中国为联合国和多边主义事业作出重要贡献的高度认可。新的一年,祝福中国繁荣富强,祝福中国人民万事如意。

招待会上,多位来宾祝贺春节(农历新年)成为联合国假日,并向中国人民拜年,高度肯定中国为维护多边主义、推动联合国事业发展、应对全球挑战所作努力,祝愿中国在新的一年里取得更大成就,为促进世界和平与发展作出更大贡献。

中国常驻联合国代表张军说,龙寓意着正义、力量、勇气、奋进和吉祥,是中华民族的精神象征。衷心希望龙的精神能为国际社会注入强大动力,携手应对全球挑战。

在充满节日氛围的中国驻法国大使馆里,当地各界人士、国际组织负责人、各国驻法使节等欢聚一堂,共迎中法建交60周年华诞,共庆龙年新春佳节。来宾们高度评价中法两国走过的60年光辉历程,畅谈中法未来发展的新机遇新前景,期待进一步加强各领域交流合作,推动中法关系不断迈上新台阶。招待会现场还举办了中法建交60周年图片展。

中国驻法国大使卢沙野表示,60年来,中法关系秉持“独立自主、相互理解、高瞻远瞩、互利共赢”,走出了一条不平凡的国与国交往之路。近年来,中法关系保持稳定发展,各领域合作稳步推进,为动荡不安的世界注入稳定性和正能量。

伴随中国传统的喜庆旋律,中国

驻瑞士大使馆新春招待会拉开帷幕。《我的中国心》《同一首歌》等多首脍炙人口的歌曲唱出浓浓爱国情,琵琶演奏、扇子舞、中国武术等节目展现中华文化魅力。来宾共祝中瑞两国繁荣昌盛,中瑞关系再上一层楼。中国驻瑞士大使王世廷致辞表示,大使馆将努力推进中华民族伟大复兴和中瑞关系发展作出新的更大贡献。

在中国驻波黑大使馆举办的新春招待会上,东萨拉热窝大学汉学系代表、波黑青年艺术家以及使馆工作人员献上精彩节目,《我和我的祖国》《啊,朋友再见》等节目赢得来宾喝彩。波黑议会代表院轮值主席查瓦拉表示,中国的高速发展以及中国人民的勤劳友善给他留下了深刻印象。在龙年到来之际,祝愿中国人民春节快乐。中国驻波黑大使季平向来宾致以新春祝福,并回顾了两年取得的丰硕成果,表示愿携手构建人类命运共同体。

中国驻斯洛文尼亚大使馆与卢

布尔雅那大学孔子学院共同举办2024年新春招待会,为中斯各界来宾献上精彩晚会。斯洛文尼亚师生演奏的太极扇、太极剑、皮影戏,旅斯俄罗斯歌剧演唱家献上的《茉莉花》和《难忘今宵》,旅斯华侨华人的旗袍秀和琵琶独奏等,获得来宾阵阵掌声。

毛里求斯总统鲁蓬、总理贾格纳特出席中国驻毛里求斯大使馆举办的春节招待会,并共祝两国人民幸福安康、友谊地久天长。招待会上,嘉宾们观看了“吉祥龙来”中国十二生肖文创展和精彩的文艺表演,还在书法、茶艺、剪纸、乐器文化展示区体验中国文化。

中国驻荷兰大使馆举办新春招待会。荷兰外交部亚太司副司长威廉姆斯在招待会上祝龙年和谐、和平与繁荣,表示期待荷中进一步加强合作。中国驻阿尔及利亚大使馆举办“温暖迎春·共庆中国年”旅阿中国同胞新春招待会,与会同胞共祝祖国繁荣昌盛,中阿关系更上一层楼。

# 穆迪下调 以色列主权信用评级

新华社耶路撒冷2月9日电(记者吕迎旭 张天朗)国际评级机构穆迪投资者服务公司9日宣布,将以色列主权信用评级从A1下调至A2,前景展望为负面。

穆迪认为,相比新一轮巴以冲突爆发前,眼下以色列面临更为沉重的债务压力,其公共财政状况正在恶化。从中长期来看,以色列面临的地缘政治风险,特别是安全风险将居高不下。对此,以色列总理内塔尼亚胡9日晚回应称,以色列经济稳健,降级与经济无关,完全是因为该国处于战争状态。

穆迪去年10月警告,鉴于新一轮巴以冲突的严重性,可能下调以色列主权信用评级。

以色列媒体9日报道,这是以色列的主权信用评级在该国历史上首次被下调至A2。自1995年以色列被列入排名以来,其信用评级从未被下调。此次下调“意味着信用评级可能会继续下降”。

去年10月7日,新一轮巴以冲突爆发。截至目前,以色列在加沙地带的军事行动已造成超过2.79万人死亡、约6.7万人受伤。

# 以军密集空袭加沙南部

新华社加沙2月10日电(记者柳伟建)据巴勒斯坦电视台10日报道,以色列军队从9日晚起密集空袭加沙地带南部城市拉法,造成至少28人死亡。

报道说,以军对拉法北部和中部至少3处住宅发动空袭,造成至少25人死亡,另有大量人员受伤和失踪。此外,以军10日还对拉法一辆汽车发动空袭,造成至少3人死亡。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)媒体办公室10日发表声明说,目前有至少140万巴勒斯坦人居住在拉法,以色列如果对拉法开展大规模军事行动可能导致“数万人死亡”。

以色列总理办公室9日发表声明说,总理内塔尼亚胡当天要求国防军和安全部门向战时内阁提交有关加沙居民撤离拉法、清除该地区哈马斯武装人员的计划。声明说,不歼灭哈马斯在拉法的4个营,就不可能实现清除哈马斯的目标。同时,在拉法开展密集军事行动之前,需要居民撤离“战区”。

巴勒斯坦加沙地带卫生部9日发布的数据显示,去年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以色列在加沙地带的军事行动已造成近2.8万人死亡,约6.7万人受伤。以色列方面表示,共有1400多名以色列人在冲突中死亡。

# 美国私营企业组织的宇航团队 结束空间站任务返回地球

新华社洛杉矶2月9日电(记者谭晶晶)美国私营企业公理航天公司组织的宇航团队当地时间9日返回地球,他们搭乘的美国“龙”飞船顺利溅落在佛罗里达州海岸附近。

这次代号为“Ax-3”的任务是公理航天公司与美国航天局的商业合作项目。参与任务的4名宇航员分别是:美国航天局前宇航员迈克尔·洛佩斯-阿莱格里亚、来自意大利的瓦尔特·维拉迪伊、来自土耳其的阿尔佩尔·盖泽拉夫奇以及来自瑞典的马库斯·万特。

在结束空间站任务后,任务团队搭乘“龙”飞船于美国东部时间7日9时20分(北京时间7日22时20分)脱离国际空间站,启程返回地球。美国东部时间9日8时17分(北京时间9日21时17分),太空探索技术公司在社交媒体X上确认,飞船溅落在佛罗里达州海岸附近。据美国航天局介绍,“龙”飞船携带约250公斤的科学设备和物资返回地球。“龙”飞船于今年1月18日搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,将4名宇航员送往国际空间站。

# 春节快递不打烊 折射中国消费新活力

新华社记者戴小河

春节买买买,快递不打烊。新春佳节,年货成了消费市场的关键词。一样样年货从快递小哥手中送至千家万户,快递带来的年味成为佳节新气象,折射中国消费新活力。

国家邮政局新闻发言人侯延波说,国家邮政局全力保障年货寄递业务,指导快递企业做好旺季服务保障,精准对接电商寄递需求,做好全网调度,充分安排好人员、场地、运力。

高效物流,年味“鲜”达。春节前,牛羊肉、海鲜、水果等生鲜产品寄递量猛增,快递企业在人力、物力、运力资源上下功夫,让特色年货“鲜”送到家。

顺丰投入2架全货机、30个冷库,开通14条冷链线路、250多条运输干线,实现全国52个重点城市全面覆盖。通过预处理中心、定制包装、生鲜一体化供应链,助力牛羊肉一站式“从草原直达餐桌”。

1月22日,京东物流开通宁夏牛羊肉全货机,从宁夏银川始发,贯通

华北、华南、华东、江苏、浙江、山东、广东等省份实现次日达。

针对春节家家户户的餐桌上都少不了的海鲜,顺丰制定了差异化的运输模式,提高海鲜寄递的时效性与稳定性。同时,顺丰采取定制化的海鲜包装,并在外包装上印有产地等标识,让海鲜在转运中实现优转优派。

快递进村,年货提速。进店、取件、扫码、出库……接到短信通知,湖北神农架林区村民魏振海一路小跑到兔喜末端驿站。“我来取个果,年货节第一天的单,没想到3天就到了。”他说。

兔喜末端驿站工作人员向华说,以前林区村民要花1个小时到镇上取快递,现在村口就能拿包裹,随着快递进村步伐提速,村民的网购热情也随之高涨。

“我一个月收10多个快递,这不,春节临近,衣服、食品都是网上买的!方便!”魏振海说。

向华介绍,林区的年轻人都出去打工了,村里大部分是老人,日常寄出的多是山珍特产,收到的是子女从

外地寄回来的衣服、食品等。一开始,老人们不会操作淘宝等购物平台,他手把手教老人们买东西,随着快递进村持续深入,村民们收到的快递种类也更加丰富。

服务多样,商家无忧。

圆通开启春节运营模式,全网集运中心、网点、海内外航线正常运行,快递员、客服、飞行员一如既往投身春节寄递服务,对寄递需求旺盛的地区,圆通根据数字化预测及市场预告,对人员安排、资源调配、模式调整等方面工作进行重点保障。

韵达成立专项保障小组,优化升级智能系统,例如客户管家、网点管家等,快速响应客户需求,提升寄递效率。

中通深入了解合作商家的年货节发货需求,提前储备人员、仓储、快递等资源,为合作商家开设前置分仓,提前将年货运输到离消费者更近的仓库中。针对产品种类多、订单结构杂、单量波动大等难题,中通持续进行智能仓配升级,柔性应对各种复杂作业,有效提升仓库运营质量与效率。

近期,三只松鼠、洽洽食品等电商平台的订单量暴涨。圆通提前部署,协调网络运力资源,增配车辆、人手,并成立专门的客户服务小组,提前开展专项售后培训。同时,提前安排应急预案,将运力、售后、应急资源分配精确到每个发货单日,各岗位职责落实到个人,全力确保发货稳定高效。

“国家邮政局引导快递企业预测春节期间业务变化,确保春节期间保持服务能力。快递员工作非常辛苦,休息时间有限。我们督促寄递企业实行错峰放假,对在岗员工依法支付加班工资,并做好生活保障。”侯延波说,如果春节期间无法按时收到快递,请群众对“小蜜蜂”们也多一些谅解。

国家邮政局还引导邮政快递企业补充人员力量,为节后快速复产储备资源能力。

(新华社北京2月10日电)



## 春节里的坚守

2月10日,在浙江省湖州市德清县乾元镇,邮递员杨为民为居民派送邮件。春节期间,各行各业的工作人员坚守岗位,保障各项工作安全顺利运转。

新华社发(倪立芳摄)

# 三门冲锋衣“冲进”山区县百亿产业集群

(上接第一版)

2023年,三门共有冲锋衣生产企业300多家,电商销售企业200余家,其中规模以上企业3家,自营品牌100余个,从业人员3万余人,入驻阿里巴巴平台的诚信通用户260余家、天猫80余家、速卖通20余家。

“每一次选择,都是正确的答案。”关于冲锋衣产业的成功史,潘礼太是有一定发言权的。

## 顶层思维是政府扶持

当三门冲锋衣整装待发,再次站在发展风口时,是政府的扶持吹起了携手冲锋的号角。

2023年以来,三门县市场监管局成立冲锋衣工作专班,出台《三门县扶持冲锋衣企业优化升级的若干

意见》《2023年度三门县户外运动服装(含冲锋衣)区域块状产业产品质量专项整治方案》,通过开展冲锋衣专项整治行动、举办冲锋衣产业数智时尚论坛等举措,持续建强冲锋衣产业。

2023年9月,中国·三门冲锋衣产业数智时尚论坛和冲锋衣品牌创新暨新锐设计师大赛在北京举行。三门冲锋衣翻越山海,踏上了中国国际时装周秀场,在获得国内外观众一致好评的同时,也让三门冲锋衣政企携手冲出山区县百亿产业集群的故事广为流传。

2023年11月,三门推动总投资6.79亿元的冲锋衣科创园项目正式开工建设,进一步提升产业集聚效应与本土区域品牌影响力,强化“三门

冲锋衣”的整体品牌,降低企业发展成本,探索冲锋衣产业转型升级和共同富裕园区建设的重要展示平台与实践途径。

“项目建成后,我们计划引入30多家企业入驻,并对入驻企业进行质与量的把控,希望在园内形成一个完整的、多层次的产业生态体系,在助力我县冲锋衣进一步打响知名度的同时,提高对人才的吸引力与凝聚力。”三门县国投公司党委副书记、副总经理叶敏松表示。

若问三门冲锋衣为什么行?答案就在数十年的上下求索中——三门怀揣“匠心”、敢为人先,走的是一条政企携手的扩中提低共富路,才“冲”出了山区26县共富加速度。

和合台州 有礼之城 “浙风十礼” 公益广告

# 信有礼

重信守承诺 立身又立业

台州市文明办 台州市创建办